
Aufbauanleitung / Assembling Instruction & Stückliste / Parts List

 90 cm

Farben / Colours
Farbschlüssel / 

Colour Code
Verfügbare Ersatzteile 
/ Available spare parts

beige/flieder / beige/lilac 1

Pos. Nr. / 
Pos. Nr.

Bezeichnung / Description
Abmessung / 
Measurement

Anzahl / 
Quantity

Art. Nr. / Item No.

Pos. 11 Knistertuch / Kerchief, rustling 140 x 350 1
Pos. 12 Senkkopfschraube / Countersunk screw M8 x 35 1
Pos. 13 Senkkopfschraube / Countersunk screw M8 x 50 1
Pos. 14 Senkkopfschraube / Countersunk screw M8 x 100 1
Pos. 15 Gewindestange / Thread rod M8 x 80 1
Pos. 16 Inbusschlüssel / Inbus 5 1

Pos. 12

Pos. 13

Pos. 14Pos. 14

Pos. 15

Dieser Artikel sollte von einer erwachsenen Person aufgebaut werden.

This product should be assembled by an adult.

1

in mm
Pos. 1 Bodenplatte / Bottom plate 700 x 20 x 380 1
Pos. 2 Höhle / Cave ø 360 x 300 1
Pos. 3 Liegeplatte / Lying plate 600 x 20 x 380 1
Pos. 4 Turm / Tower ø 360 x 390 1
Pos. 5 Liegeplatte / Lying plate ø 350 x 20 1
Pos. 6 Stamm / Post ø 90 x 300 1
Pos. 7 Stamm mit Stehbolzen / Post with spacer bolt ø 90 x 300 1
Pos. 8 Stamm mit Fahne, Plüsch / Post with flag, plush ø 50 x 570 1
Pos. 9 Bett - Polsterrand / Bed - padded rim ø 400 1
Pos. 9.1 Bett - Kissen / Bed - cushion ø 320 1
Pos. 10 Kissen / Cushion ø 340 1
Pos. 11 Knistertuch / Kerchief, rustling 140 x 350 1

Kratzschloss / Scratching castle         


